

出售九成新二手木地板
15元每平米起价。联系电话：13011425499

《河间小伙子杨朝北京勇救4岁男童》跟踪报道

本报报道引发强烈社会反响

人民日报等全国近百家媒体关注杨朝的故事

本报讯（记者 钱冀敏）“昔日维和尖兵，如今救人英雄”“杨朝，为你点赞”……本报6月30日以《河间小伙子杨朝北京勇救4岁男童》为题报道了杨朝在北京勇救4岁男童的故事。人民日报、新华社、澎湃新闻、北京晚报、中国青年网、搜狐、新浪、网易新闻等近百家媒体，转发或推送了根据本报报道编辑综合的新闻稿件，引发强烈社会反响，数十万人杨朝点赞。

7月5日下午，河间市有关领导来到河间市果子洼回族乡杨刘庄村杨朝的家中，看望慰问杨朝（右图），并为他颁发了“河间好人”“河间市征兵宣传形象大使”荣誉证书。河间市人



武部、河间市退役军人事务局发出《关于向杨朝同志学习的倡议书》，号召全市广大退役军人向杨朝学习。

今年32岁的杨朝，2008年入伍，在部队服役期间曾参加联合国在非洲的国际维和任务，目前已退役，是沧州职业技术学院机电一体化专业的一名大学生。

6月12日晚7点30分左右，在北京市朝阳区劲松东社区，一名4岁男童在家食用花生后，发生急性气道梗阻，导致心脏骤停，情况危急。杨朝当时正在附近，听到家长的呼救后迅速跑到现场，为孩子进行心肺复苏，最终挽救了男童的生命。

饿了吃快餐 渴了喝饮料 新华区一名14岁男孩血糖值“爆表”

本报讯（记者 姚连红）近日，家住新华区的14岁少年晓明（化名）因腹痛、胸闷到医院就诊，竟被医生告知患上糖尿病。医生说，晓明常年吃快餐、喝饮料的不良习惯是他患病的诱因。

近日，新华区14岁的晓明

由于恶心、腹痛、胸闷并伴有严重口渴症状，被家人带到沧州中西医结合医院东院区内分泌科二科就诊。经查，晓明血糖值超过正常人的5倍多。此外，他出现了糖尿病急性并发症重度酮症酸中毒。医生还发现，晓明有重度脂肪肝、肝功能

异常、高尿酸血症等。内分泌科二科主任于红俊询问得知，由于父母工作忙，晓明饿了就吃快餐，渴了就喝饮料，平时宅在家里不爱运动，体重达到了90公斤。经过医护人员积极救治，晓明的病情很快好转。于红俊

主任还为晓明制订了一套健康的饮食计划，督促他改变生活中的不良生活习惯。一个月后，晓明体重减了5公斤，血糖值明显降低，肝功能恢复正常。如今，他服用的降糖药物正逐渐减量。

男孩突然昏厥 交警紧急送医

本报讯（通讯员 孟令伟 记者 崔春梅）近日，盐山一名男孩突然昏厥。男孩家人在交警的帮助下，快速将男孩送去医院。

7月2日晚上9点钟，盐山交警韩博、吴利群、马玉飞在盐山县城南环路与沧乐线交口执勤时，一名男子上前求助说，他家孩子突然昏厥，急需就医。韩博立刻把孩子抱到警车上，迅速赶去当地医院，一路上连闯3个红灯。吴利群一路上不断喊话。盐山县交警大队副指导员何树江带领同事在医院附近清理出一条生命通道。

民警迅速将男孩推进急救室。经过30多分钟抢救，那名男孩脱离了生命危险。

志强路社区党员 体验“红色剧”

本报讯（通讯员 杨阳 记者 刘冰祎）日前，新华区志强路社区举办“红色剧目体验”活动。辖区青年党员通过角色扮演，重温了那段烽火连天的岁月。

当天，志强路社区的7名青年党员来到辖区红色教育展馆体验“红色剧目”。大家齐心协力，努力营救被敌人抓住的“革命战士”。

“我们在表演的同时学习党史，切身感受到了革命先辈的大无畏精神。”扮演革命战士的青年党员孙阔说。

近日，运河区西环中街街道办事处光荣路社区工作人员到辖区98岁党员蒲德利家中看望慰问。刘苗苗 崔春梅 摄

市区部分主次干道两侧 公共车位被私自占用

不文明行为曝光台

本报讯（记者 王宝航）近日，记者走访发现，市区部分主次干道两侧公共车位被私自占用的现象时有发生，影响他人停车。

7月6日，在运河区清池大道和平医院对面，一家餐饮店将自家餐桌放在公共停车位上，客人们围着餐桌在聊天吃饭。一些包装纸和塑料袋被扔在地上，既不文明，也不卫生。记者在新华区交

通南大道看到，道路西侧的一家火锅店将自家的餐桌放在门前公共停车位上，地面上扔着卫生纸和包装袋。

在新华区维明路意明购物中心斜对面一家商超门前，放置着一个已经变形的黑色警示锥。在运河区水月寺街道红卫街，一些商贩将自家的摊位摆放在公共停车位上。在运河区上海广场，一些商贩将摊位摆放在停车位上，其他车辆无法在停车位内停放。

黄骅志愿者 为特殊家庭献爱心

为文明点赞

本报讯（通讯员 任振宇 记者 马晓彤）日前，黄骅市爱心协会志愿者团队为黄骅市官庄乡50余户特殊家庭送去了两万余元的米、油、方便面、爱心红包等。

活动当天，志愿者为3名来自特殊家庭的学生送上500元至1000元不等的爱心红包。随后，志愿者分成4组，为官庄乡各村的特殊家庭送

去慰问品。官庄乡西九女河村的冯玉震长期患病，无法从事体力劳动。爱心协会的志愿者得知情况后，将他列为长期帮扶对象，每月定期给他送去200元善款。活动当天，志愿者将价值1000元的礼物和红包交到冯玉震手上。据了解，黄骅市爱心协会志愿者团队成立于2017年，如今已有100余名成员。4年多来，志愿者捐款的金额已达30余万元。

“追”

本报记者 吕依霖

近日，市民李女士骑电动自行车路过沧州市第五中学时，突然背后传来一声大喊：“拿着！”李女士一转头，还没做出反应，一位男士将一顶帽子塞到李女士手中后离开了。

原来，7月5日下午，李女士骑电动自行车回家时，顺手把遮阳帽挂在了车把手上。骑到运河区解放西路与浮阳南大道交口等红绿灯时，一阵风吹过，李女士的遮阳帽落到了地上，可她并没有发现，继续向前

驶去，一心只想着快点回家。非机动车道上电动自行车很多，一位男士看到了这一幕后，捡起李女士的遮阳帽，急忙追过路口。这名男士骑着电动自行车，到市第五中学门口才追上李女士。

“我听见有人喊，一回头就看见一位大哥举着一顶帽子。”李女士告诉记者，她很感谢那位大哥。

